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Stemmingen moties Voortduringswet 
artikelen 2c en 4 Wvb Wet verplaatsing 
bevolking 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Regels over het 
voortduren van de werking van de artikelen 2c en 4 van de 
Wet verplaatsing bevolking en tot wijziging van die wet 
(Voortduringswet artikelen 2c en 4 Wvb), 

te weten: 

- de motie-Van Haga over topprioriteit maken van het uit- 
zetten van uitgeprocedeerde asielzoekers en illegalen 
(36081, nr. 8); 

- de motie-Van Haga over gemeenten niet dwingen om 
asielzoekers op te vangen (36081, nr. 9); 

- de motie-Van Haga over tweede woningen niet 
gedwongen tijdelijk afstaan voor asielopvang (36081, nr. 
10); 

- de motie-Stoffer over terughoudend omgaan met 
staatsnoodrecht (36081, nr. 11); 

- de motie-Stoffer over afzien van dwang bij de opvang 
van Oekraïense vluchtelingen en reguliere asielzoekers 
(36081, nr. 12); 

- de motie-Van der Plas over een maandelijkse analyse 
van het noodrecht onder de Voortduringswet (36081, nr. 
13); 

- de motie-Kröger over de opvang van ontheemde Oekra- 
ïners en asielzoekers in samenhang bezien (36081, nr. 14). 

(Zie vergadering van 6 juli 2022.) 

In stemming komt de motie-Van Haga (36081, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (36081, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (36081, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Fractie 
Den Haan, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Stoffer (36081, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de fractie 
van BIJ1 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Stoffer (36081, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36081, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de fractie 
van BIJ1 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kröger (36081, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD en het CDA voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 
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